

Vítejte na 32. ročníku!



Váš autobus číslo 382 směr Sázava odjíždí od metra C HÁJE ve 20:30.

- Jízdenku si kupte do stanice Jevany. Cesta trvá asi 42 minut
- Po odjezdu z Prahy zašlete SMS na číslo 776 155 585 ve tvaru „**SK Start**“ a to **ze 2 (slovy dvou)** telefonů vaší skupiny. Na tato čísla obdržíte posléze další nutné informace.
- V Jevanech otevřete obálku číslo 1

**Trasa: Společenská 7 č.**

Pavián 2017

Nejdříve pošlete SMS na číslo 776155585 s textem SK Jevany.

Totéž lze provést zde:



Letos je pochod zkomplikován nedávným řáděním vichřice Herwart a následným nebezpečím pádu stromů v lese. Proto jsem byl nucen na poslední chvíli původní zamýšlené trasy upravit tak, aby pokud možno nevedly po lesních cestách či turistických značkách. Doufám, že nebezpečí na nočních silnicích nebude horší....

Vydejte se po červené turistické značce směrem západním. Po asi 400 metrech dojdete k bývalému (slavnému) hotelu. Je zde rozcestník turistických značek. Jděte po modré směř Aldašín. Po necelém půlkilometru bude modrá značka uhýbat doprava po ulici Aldašínská.

Tam otevřete další obálku.

**Trasa: Společenská 7 č.**  
Pavián 2017

Opusťte modrou, protože to je cesta lesem a tam nechod'te!

Raději se přeměňte na „cyklisty“ a sledujte cyklotrasu číslo 0090, která pokračuje od tohoto místa rovně. Zůstaňte jí věrni celé dva kilometry až vás dovede na křižovatku tvaru T. Tam cyklotrasa odbočuje vlevo, vy se však dejte vpravo (pole budete mít po pravé ruce).

Po 1 km dojdete opět na křižovatku T a zahnete vlevo. Po 100 metrech přejdete rovně přes hlavní silnici a vejdete ulicí Jevanská do Kostelce nad Černými lesy. Půjdete stále rovně ulicí Jevanská a poté Pražskou až na náměstí Smiřických.

Tam otevřete další obálku.

Během noci ještě obdržíte sms zprávu ohledně **ubytování**, tak buďte na příjmu!



**Trasa: Společenská 7 č.**

Pavián 2017

Jste v cíli letošního pochodu. Ubytování je v Penzionu Savojských, na mapách též označeném jako Dům Marie Terezie kněžny Savojské.

Najdete jej za 150 metrů chůze vlevo od zámku ulicí Českobrodskou pod náměstím po levé straně.

Vypadá takto:



Informace o ubytování jste již obdrželi SMSkou.

Snídaně je od 9:00 do 10:00. Kde se dozvíte ráno na recepci.